
＜調査概要＞
・調査期間：２０２２年９月１２日（月）～９月３０日（金）
・調査対象：２０１９～２０２１年度卒業生の就職先企業等約９６０件
・調査方法： GoogleFormsによる回答
・調査項目：本学の養成する人材像の育成について、卒業生の採用状況、

大卒者の働く上での能力、大学教育に対する要望など

「2022年度就職先企業等に対する大学教育の成果に関するアンケート」集計結果

書面送付数 書面到着数 回答数 回答率（％）
972件 919件 207件 22.5％

＜回答数＞※書面送付によりアンケートを周知

【問１】貴社（団体）名

【問２】ご担当部署名

【問３】本社（所）の所在地都道府県名

【問４】貴社（団体）の雇用者数

【問５】貴社（団体）の主たる業種について、該当する番号を一つだけお答えください。

【問６】貴社（団体）に勤務する現在の大阪経済法科大学出身者の人数について、お分かりになる範囲でお答えください。

【問7】現在、採用されている大卒者の働く能力について、大阪経済法科大学出身者は他の同年代の入社者（入職者）と比較してお感じになられる点について観点ごとに該当する項目を選択し
てください。※本学卒業生の入職者がいない場合は、イメージでご回答ください。

【問８】本学の教育について、どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。

【問９】貴社が採用される大学生について、「在学中にしっかりと経験しておいて欲しいこと」を、理由とともにお答えください。

【問１０】社会人として必要なこと、学生時代に身につけておいて欲しい能力や資質、経験しておいて欲しいことがあればお答えください。

【問１１】大阪経済法科大学の教育に望むことがありましたら、お答えください。



【ご回答企業の属性①】

■企業所在地 (N=207)



【ご回答企業の属性②】
(N=207)



①現在、採用されている大卒者の働く能力について、大阪経済法科大学出身者は他の同年代の入社者（入職者）と比較してお感じになられる点につ
いて観点ごとに該当する項目を選択してください。
※本学卒業生の入職者がいない場合は、イメージでご回答ください。



②本学の教育について、どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。
（その他含め３つまで選択してください。）

※その他
・行動力
・主体性、リーダーシップ力
・判断能力
・報連相の訓練
・問題発見力（問題設定力）



③貴社が採用される大学生について、「在学中にしっかりと経験しておいて欲しいこと」を、

理由とともにお答えください。（その他含め３つまで選択してください。）

※その他
ストレスコントロール力
何事も目的意識を持ってやり遂げる経験
グループでの活動（コミュニケーション力の強化）


